
〇 目　的

〇 回答期間

令和6年3月14日（木）から3月21日（木）まで

〇 対象者

箱根町町政モニター　70人

〇 回答者数（回答率）

14人（約20.0％）

〇 回答者の基本属性

令和6年3月作成

１ 　調査概要

　令和5年6月に箱根町ＳＤＧｓ推進計画を策定しました。町では計画や活動につい
て「広報はこね」や「回覧まちだより」で周知してきましたが、今後の取り組みに
役立てるためアンケート調査にご協力をお願いします。
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令和5年度 箱根町町政モニター第4回アンケート調査結果

○SDGsの認知度
　最近は様々な場所で「SDGs]と耳にすることが多くなった為か、「SDGs」を知らない人と答えた
方は０人であった。つまりすべての方が「SDGs」を知っている結果となりました。
　しかし、5月に策定した「箱根町SDGs推進計画」については、5人（約35％）が知らないと答えた
ため継続して広報し周知していく必要があると感じた。
〇周知について
　町では取り組みについて、主に広報はこねや町ホームページで周知しているが、4人（約28％）
と少数にしか情報が届いていないことが分かり、今後効果的周知するには、メールマガジンやLINE
での配信も検討していく必要があると感じた。
〇取り組みについて
　半数の方が取り組みたい事項を挙げた頂いた。多くが清掃、ゴミ、リサイクルなど環境に係る取
り組みを挙げていることから、環境に対する意識が高いことが伺えます。
　しかし、「いいえ」と答えた方も半数いたため、些細な事でもSDGsに繋がることや重要性を町で
もより一層発信していき、SDGsについての意識向上に努めていきたい。

２ 　調査結果の総論

合 計 14 100.0%

回答者数

50代 4 28.6%

60代 6 42.9%

年 齢 回答者数 割 合

30代 2 14.3%

40代 0 0.0%

20代

70代 2 14.3%

0 0.0%

男 性

10人

女 性

4人

30代

2人

50代

4人60代

6人

70代

2人

【性 別】

【年齢】

－1－



箱根に係る全ての人が、箱根をより良い町にするための取り組みについて、
令和5年6月に策定した「箱根町SDGs推進計画」を知っていますか。

[２]

○広報はこね・・・２件
○町ホームページ・・１件
○無回答・・・1件

「１　はい」と答えた方が知ったきっかけ

「２　いいえ」と答えた方に。どのように発信すれば見ますか？

○ひろくメール会員を募集したうえでメール配信・・・１件
○町ホームページ・・１件
○文字数を少なくし、一目で分かるようにする・・・1件
〇無回答・・・7件

３ 　アンケート集計結果

[１] 持続可能な開発目標「SDGs」を知っていますか？

No. 選択項目 回答数 割 合

71.4%

2 聞いたことある 4 28.6%

100.0%

3 知らない 0 0.0%

1 内容まで知っている 10

合　　計 14

3 知らない 5 35.7%

1 知っている 1

合　　計 14
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2 聞いたことある 8 57.1%
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2 10 71.4%
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No. 選択項目 回答数 割 合

100.0%

No. 回答数 割 合

[３]
箱根町ではSDGsについて「町の取組み」や「町内事業者の取組み」を発信していま
すが、見たことありますか？
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「１　はい」と答えた方の具体的な意見

選択項目

はい

いいえ

割 合

50.0%

50.0%2 7

No. 回答数

1

1 はい 6 42.9%

[５] SDGsについて箱根町に望むことはありますか？

No. 選択項目

具体的な意見はなし

2

合　　計 14 100.0%

「１　はい」と答えた方が取り組みたい事項

ボランティア活動（清掃活動・環境調査・草刈り活動）、働き甲斐のある街づく
り、観光客も交えたごみ削減、リサイクル事業、細かなごみ分別

回答数 割 合

[４] SDGsについて取り組みたいと思っていることはありますか？
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